	Име и презиме:______________________________________

     ДЕЉЕЊЕ ВИШЕЦИФРЕНОГ БРОЈА ДВОЦИФРЕНИМ

1.  Израчунај на приказани начин:
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      5428 : 23 = 236
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54 395 : 23 =
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69 223 : 77 =
53 280 : 96 =

2. Реши једначине:

Х ∙ 49 = 16 317                         74 ∙ Х = 4 958
3. У току године 4 пута је послагано по 840 јаја у инкубатор. Из дванестине свих јаја нису се излегли пилићи. Колико се пилића излегло? 
	
	Име и презиме:______________________________________

     ДЕЉЕЊЕ ВИШЕЦИФРЕНОГ БРОЈА ДВОЦИФРЕНИМ

1.  Израчунај на приказани начин:

      5428 : 23 = 236

    - 46

   82

- 69 

   138

      - 138

       0
477 216 : 36 =

54 395 : 23 =
9 100 : 28 =

69 223 : 77 =
53 280 : 96 =

2. Реши једначине:

Х ∙ 49 = 16 317                         74 ∙ Х = 4 958
3. У току године 4 пута је послагано по 840 јаја у инкубатор. Из дванестине свих јаја нису се излегли пилићи. Колико се пилића излегло? 
	


